

## 952. 你在戰鬥！始終準備並仔細傾聽

2022年5月3日 - 耶穌的話通過姐姐克萊爾

(克萊爾) 哦，主，我們的上帝，你將不判斷他們嗎？我們沒有能力反對眾多群眾那是來反對我們，我們也不知道該怎麼做，但我們的眼睛落在您.....阿們。

(耶穌) “事情是花費時間，這全是設計。計劃食物應稀缺在人們最動蕩的一年中最熱的月份中。”

(克萊爾) 原諒我的主，我被趕上提供為社區。這是錯的嗎？

(耶穌) “這是徒勞的.....因為你沒有依靠我。您不知道我手裡拿著牛，植物，水和所有營養方式嗎？這是一個分心。”

(克萊爾) 主啊，我感到被對此吞嚥。

(耶穌) “我知道。更好為您專注在什麼你正在做的為靈魂，然後將其餘的事情留在我手中。確實，這是一個問題使您分心，我希望您釋放它並相信我。它是帶走了從什麼是真正重要的對我，您了解嗎？提出建議，然後放下它。

“專注禮物我給您的。寫作，音樂，親密關係與我，黏著我通過所有乾擾。您必須徵募他人當您被帶走從你的工作時。您不能允許這發生。他們正直接攻擊那些人你周圍的，以造成混亂和關注，這將轉移您的注意力從音樂到干擾他們引起的。

“親愛的，我給你一個新的恩典；恩典來忽略事情不在您管轄範圍內的。您將不會再在這裡更長的時間，我很想看到您最大程度地完成你的工作。禁食是有幫助，當你跌倒時我並沒有拋棄你，我只是讓你覺得“這是無序的”，然後輪到你傾聽和服從了。請克萊爾，我非常努力引起您的注意通過一種焦慮的感覺，如果您願意的話.....這不是您要做的。您沒有明智地使用你的時間。”

“每天練習，看看您是否在此期間不完成大量的工作。”

( 克萊爾 ) ‘所以，我將呼籲社區釋放我。主，我得到了這個恩典，我將嘗試的。’

( 耶穌 ) “那是我的好女孩。”

( 克萊爾 ) 然後我問他什麼發生了在這裡.....我們的一個人癲癇發作，另一個人遭受了沉重而極度痛苦的壓迫。

( 耶穌 ) “您已經知道它，您只是不相信什麼你聽到的。他們發送邪惡的導彈破壞了您的祈禱，因為您的祈禱非常有效。請聽那個仍然很小的聲音，停止懷疑，摯愛。您現在應該知道，當這些事情發生時，它們會被派去破壞祈禱，並將所有人脫離路線。”

( 克萊爾 ) 我認為，主要惡魔策劃所有這些事情的是一種分心的精神。 ‘主啊，如何多久您要允許這些事情？’

( 耶穌 ) “那不是正確的問題。什麼您應該問的是孔在哪里以及如何堵插。另外，什麼食物您可以放棄- 作為一個禁食奉獻。也許您甚至可以要求我訓練您在使用武器，你需要來以防止這些事情。

“總會有任務反對對您直到世界被邪惡清洗。這些使您更強大在戰鬥中，因此您可以贏得勝利在你的攻擊者。您絕對需要提高策略和專業知識與你的武器。你們每個人看到或感覺到某些東西，讓這些東西被寫入您的祈禱和接近邪惡。

“它是更好進行進攻比是一個坐鴨，吸引一種防守姿勢來保護你自己。您需要學習更多關於你的武器以及如何使用它們，如何準備為一個會議，如此它將不被干擾。事情將變得更加激烈，您必須提前準備通過禁食，祈禱和行使你的禮物。最重要的是，不允許你們之間不團結。保持一個統一的整體，互相建立，從不允許你自己找錯。

“您是我軍隊中的士兵，就像其他任何士兵一樣，您必須鑽取並獲得技能做好準備為什麼即將發生的。我確實提出了領域您需要加強的，但有時您是如此分心，昏昏欲睡，沒有密切關注直到戰鬥擊中您的臉。到那時它是太晚，因此您會受傷。我希望您學習戰爭藝術，永遠不允許敵人的敘述接管。相反，鑽他直接向下回地獄，並聲稱你的勝利。您有很多武器，但您對如何實施它們的武器差不多。

“這是因為您不是很仔細地聽，並您錯過了我的指示，直到敵人降到您上。您有能力將他關閉，所以使用它，我心愛的人民。”